



Как только почва прогревается до 5–7 градусов, в эндемичных регионах первые пострадавшие от укусов клещей начинают обращаться за помощью к медикам. «Высокий сезон» клещевой активности продолжается с апреля по октябрь, а число обращений по поводу таких укусов растет с каждым годом. Клещ является переносчиком крайне опасных заболеваний, его укус может повлечь за собой не только тяжелые последствия для здоровья, но и привести к летальному исходу.

По данным Роспотребнадзора, в 2014 году заболеваемость клещевым боррелиозом в России увеличилась на 11,4%. В минувшем году на территории Белгородской области было зарегистрировано 93 случая этого заболевания. В 2015 году только за первую половину апреля за медицинской помощью после укусов клещей в Белгородской области к медикам уже обратились 74 человека, треть из них – дети. В лаборатории областного Центра гигиены и эпидемиологии исследовано 13 клещей, снятых с людей: в четырех случаях выявлены боррелии и в одном – анаплазма.

«В этой ситуации для защиты от возможных неприятностей медики рекомендуют вакцинопрофилактику или использование защитных средств во время прогулок. А «Росгосстрах» готов обеспечить бесплатную квалифицированную медицинскую помощь всем, кто оформит страховой полис «РГС Защита от клеща», – говорит начальник отдела продаж и контроля ДМС Белгородского филиала компании «Росгосстрах» Юлия Билера. – Оформить его можно как в офисе компании, так и по Интернету. На сайте компании (www.RGS.ru) в разделе «Здоровье» открыта услуга по онлайн-покупке полиса добровольного медицинского страхования, который поможет защитить здоровье и семейный бюджет в случае укуса клеща».

Полис «РГС Защита от клеща» гарантирует медицинские услуги по профилактике и лечению заболеваний, вызванных укусом или присасыванием клеща, включает в себя амбулаторную, стационарную, реабилитационно-восстановительную помощь. В случае укуса клеща застрахованному предоставляются услуги, направленные на профилактику заболеваний. Это консультация врача-специалиста, удаление клеща и проведение его лабораторного исследования, услуги экстренной иммунизации противоклещевым иммуноглобулином (в первые трое суток после укуса или удаления клеща), назначение курса антибиотиков для профилактики болезни Лайма и наблюдение у

врача-специалиста в течение месяца с момента укуса клеща. Стационарная помощь включает, в частности, размещение в палате повышенной комфортности с полным медикаментозным обеспечением, проведение комплекса диагностических и лечебных мероприятий. А в случае осложнения полис «РГС Защита от клеща» гарантирует предоставление реабилитационно-профилактической помощи.

«Сумма страхового покрытия составляет по выбору клиента от 100 тыс. до 500 тыс. рублей, – говорит Юлия Билера. – В компании «Росгосстрах» предусмотрены скидки, например, при оформлении программы для целой семьи. Особые коэффициенты рассчитаны для людей, чья профессиональная деятельность связана с работой в зонах с повышенным риском заражения болезнями, передающимися через укус клеща, – например, для лесников или охотоведов».

Информация предоставлена компанией

Источник: [Википедия страхования](#) , 03.05.15